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股票卖了为什么成本降低.为什么股票卖掉部分后，另外
的一部分成本会下降-股识吧

一、为什么我买股票的成本价比成交价低啊

你有可能卖出过获利的股票。
摊薄成本 。

二、为什么我的股票成本会自动变动？

卖出的部分是亏损的，亏损部分作为追加的成本摊入你现在持有的筹码，所以，成
本增加了.如果你是赚钱卖出，那么成本就回降低.

三、证卷里面成本金额是什么意思，为什么在现实为负数！

说明你对该股做了高抛低吸的操作，盈利算进剩余股票里，把剩余股票的成本降低
了。
计算公式是：对一只股票连续操作的成本价=（所有买入金额+所有买卖手续费-
所有卖出金额）除以剩余股票数量。
如果你卖出的成交金额够大，比所有买入金额+所有买卖手续费还要大，那么计算
结果就会是负数。

四、为什么初始投资成本会小于可辨认净资产公允价值，卖出方
为什么愿意以低于公允价卖给他而不卖给市场

你知道当你持股比例&lt；
5%时，可供出售金融资产与长期股权投资的区别在哪儿么？可供出售金融资产是
有公允价格，而长期股权投资是没有公允价格和公开市场的因此，卖方为什么愿意
出售，因为他交易成本过大，由于买卖双方信息不对称，一时半会找不到别的买家
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，所以愿意折价出售，这就跟打折似的

五、为什么股票卖掉部分后，另外的一部分成本会下降

你说得对，您外卖的盈利降低了您持仓的成本，同时您外卖后的资金成为你可用资
金，是您可以支配的资金。
持仓成本是计算你持仓该股的综合计算成本，如果你连续盈利后卖出，您最后的持
仓成本还可能是负数，因此对持仓成本的降低并没有减少你可用资金的减少，这是
两个概念。

六、11.2买的股，卖出时12.65，为什么成本价变成9.98，以后算
成本用哪个算？

赚钱了，你没清仓，成本降低，以后成本按9.98算。
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